

ПОКАЖЧИК СТАТЕЙ, ОПУБЛІКОВАНИХ У ЖУРНАЛІ «ПРОФІЛАКТИЧНА ТА ДИТЯЧА СТОМАТОЛОГІЯ» У 2011 РОЦІ

Профілактика стоматологічних захворювань

Ковнацький О.Л.	Лікування деструктивних форм хронічних періодонтитів у дітей з соматичною патологією: досвід застосування гідроксиду кальцію мате-	1
Борисевич-Лєвіцка М., Торлінська-Вальков'як Н.	Можливості та обмеження діагностики скелетного вихило- ріалу в стоматологічній антропології	1
Воєвода О. О.	Оцінка результатів ендогенної профілактики карієсу постійних зубів у дітей	1
Кісельнікова Л. П.	Круглий стіл «Роль фторидів у профілактиці та лікуван- су»	2
Кравець Т.П.	Мідійний гідролізат – МІП-К у профілактиці карієсу зубів у дітей	1
Стадник У.О., Єзерська О.В.	Конкурс на кращу студентську роботу з «Профілактики гічних захворювань у дітей» як одна з форм навчання в- вищій школі	2
Хоменко Л.О., Трачук Ю.М.	Комп'ютерна програма Caries Risk як метод визначення ринників ризику карієсу	2
Шуминська Т.А.	Профілактика карієсу та гінгівіту у дітей, які лікуються ортодонтичною апаратурою	2

Ковнацький О.Л.	Лікування деструктивних форм хронічних періодонтитів у дітей з соматичною патологією: досвід застосування гідроксиду кальцію мате-	1
Мельник Г.М., Білищук М.В., Гаврилів Г.М., Воляк М.Н., Лабій Ю.А., Кошкін О.Є., Яворська О.І., Білищук Л.М.	Клінічний випадок синдрому Елерса-Данлоса VIII типу.	1
Смоляр Н.І., Дубецька-Грабоус І.С.	Пігментований наліт у дітей дошкільного віку	1
Смоляр Н.І., Стадник У.О., Патко О.Л.	Клінічна оцінка ефективності зубної пасти Colgate Доктор Заяц	2
Терехова Т.Н., Борутта А., Вагнер М., Боровая М.Л., Кленовская М.І.	Результати трирічного застосування фторидвмісних лаків у молодших школярів.	1
Тимофєєва О.О.	Визначення вагомості факторів ризику виникнення хронічного катарального гінгівіту у дітей	2
Хоменко Л.О., Антонішин Б.В.	Порівняльний аналіз хімічного складу альвеолярної кістки при ризуванні зуба і формуванні його кореня.	2
Хоменко Л.О., Мозгова О.М.	Специфічності герпесвірусних уражень слизової оболонки роштиниота у дітей за даними клініко-лабораторних досліджень.	2

Стоматологія дитячого віку

Конференції, конкурси, семінари

Гавриленко М.А.	Симпозіум для гігієністів, асистентів стоматолога та адміністраторів	
Метод пульпотомії при лікуванні травм постійних зубів на базі європейської конференції з проблем стоматологічної ім- шеним формуванням коренів з розкриттям пульпи.	плантації.	1
Грудзяк-Сєковска Ю., Богушевська-Гутенбаум Г., Твардак Т.О., Іванчишин В.В.	Конкурс професійної майстерності «Фахівець-2011» відзначив 10-річ- іще дітей!	1
Д., Радомска А.	Опис випадку.	1,2
Дуда О.В.	Оцінка стану соматичного здоров'я та стоматологічного здоров'я дітей, які мешкають в екологічно несприятливих регіонах	1,2
Каськова Л.Ф., Падалка І.О., Амосова Л.І., Моргун Н.А., Абрамова О.Є., Солошенко Ю.І.	Болонський процес та кредитно-модульна система організації навчаль- ності стоматологів	1
Солонько Г. М.	Конференція дитячих стоматологів у Львові: підходи до ендодонтич- ного лікування у дітей.	1
Ковач І.В., Макаревич А.Ю., Макаревич Н.Ю.	Застосування методики автореплантації третіх молярів дитячого лікування у дітей»	2